Отчет о проведении месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2014 году
«От боевых побед – к Олимпийским медалям!»

В нашем ДОУ, как и во всех образовательных учреждениях, каждый год проходит месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Целю месячника является совершенствование работы по воспитанию у детей патриотизма, чувства гордости за свою семью, свою Родину, создание условий для обогащения детей знаниями о ВОВ.

В ходе месячника педагоги расширяли и систематизировали знания детей о войне, формировали у них нравственно-патриотические качества: храбрость, мужество, стремление защищать свою Родину,  способствовали  формированию интереса к истории своей семьи, своего народа, воспитывали бережное отношение к семейным реликвиям, фотографиям и наградам, уважительное отношение к старшему поколению, к участникам войны и труженикам тыла. 

Каждый день в ДОУ проходили  мероприятия, способствующие решению главной задачи - воспитать «гражданина и патриота»: беседы и тематические мероприятия с использованием презентаций, подготовленных нашими педагогами, знакомящие детей с наиболее значимыми событиями военных лет, с героями Кубани, чтение литературных произведений, разучивание стихов военной и патриотической тематики, конкурсы и выставки творческих работ детей, коллективных и индивидуальных, выполненных в различных техниках (рисунки, макеты, аппликации и т.д.),  такие как «Нашей Родины солдаты», «Мой папа в армии служил», «Военная техника», «На защите Отечества»…

10 февраля на мемориале состоялся  митинг, посвященный «Дню освобождения станицы от немецко-фашистских захватчиков», где участвовали воспитанники  разновозрастной группы. 
В группах педагоги оформили фотоальбомы «Ветераны в моей семье». Дети вместе с родителями составляли рассказы о своих прабабушках и прадедушках, участвовавших в событиях военных лет. 

Был проведен спортивно-музыкальный праздник «День защитника Отечества».

Также,  педагогами был подготовлен спортивный праздник «Быстрее, выше, сильнее» в котором приняли участие воспитанники подготовительной группы. 
Нам удалось пробудить в детях интерес и уважение к таким понятиям как армия, война, героизм, мужество, доблесть, смелость и спорт. 
